

范长龙在沈阳战区部队调研时强调

全军要把个人住房子女从业说清楚

据新华社电 中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙近日在沈阳战区部队调研时强调,要坚决贯彻习主席关于标准更高、走在前列和“三个着眼”“三个见到成效”的重要指示,扎实搞好第一批党的群众路线教育实践活动,聚焦作风建设,突出反对“四风”,紧密联系实际,解决具体问题,务求取得实效,为实现党在新形势下的强军目标提供坚强作风保证。

中央军委委员、第二炮兵司令员魏凤和参加在二炮部队的调研。

范长龙指出,当前正在开展的党的群众路线教育实践活动是全军的一件大事,要作为重大政治任务,坚持大事大抓,以好的作风来抓。要把思想认识统一到党中央决策部署和习主席指示要求上来。要紧贴个人思想和工作实际,从严查找剖析问题,认真解决问题,一时解决不了的要作出整改承诺。要开好党委常委专题民主生活会,把个人住房、用车、公务接待、家属子女从业、身边工作人员使用等情况说清楚,把自身问题控制在会前,把民主生活会开出质量。要把教育实践活

动中形成的好做法和成果巩固下来,坚持下去,强化制度约束,严肃纠正违反制度规定的人和事,树立鲜明导向。

范长龙强调,“四风”问题在不同单位、部门和个人表现不同,必须结合实际抓整改,防止上下一般粗、左右一个样。要着力把部队风气带正,公道正派选人用人,公平公正处理涉及官兵切身利益的问题;把工作作风搞实,改进学风、会风、文风,端正训风、演风、考风;把生活搞俭朴,坚持艰苦朴素、勤俭节约;把家属子女和身边工作人员管住管好,为部队做好样子。

年收200亿超生罚款 或成放开二胎最大阻力

据《经济观察报》报道 8月15日,吴有水在北京向记者出示了部分省级计生委或财政部门就社会抚养费征收情况给予他的回复函。一个月前,这位来自浙江碧剑律师事务所的律师,向全国31个省级计生委、财政厅(局)申请了政府信息公开。

吴有水的申请,主要是要求公开2012年度社会抚养费(俗称超生、计划外罚款)收支及审计情况,其中包括:2012年度社会抚养费总额;2012年度社会抚养费预算;2012年度社会抚养费开支;2012年度社会抚养费审计报告。

回复并给予了公开的10个省份数据惊人:10省份2012年的社会抚养费征收总额不完全统计高达约100亿元。曾有估算,全国社会抚养费每年征收总额为200亿元左右。这意味着,一旦全面放开二胎,社会抚养费的征收额将大为缩水。这无疑成为二胎政策放开的最大阻力。

近日,记者接触的人口专家均表示,完善计生政策的“单独二胎”方案并无时间表。

河南开封强征农民土地 引发警民冲突 多人受伤

星报综合报道 8月15日,有网友发帖爆料称,河南省开封市通许县四所楼镇毛古庄村土地被当地镇政府强征,村民与当地镇政府工作人员、派出所民警发生冲突,数名村民受伤住院,100多亩玉米被毁。16日20时34分,通许高速建设指挥部在通许县政府网站作出回应称,一是在与村民没有达成协议之前,土地征用的所有工作一律停止;二是指派工作人员入村做好群众工作。

通许高速建设指挥部称,8月14日上午,四所楼镇政府在组织工作人员对该镇毛古庄村的在建商登高速四所楼服务区进行清障过程中,与该村六户村民产生纠纷。四所楼派出所出警后,控制了事态。

小学“校车”客串灵车 家长担心学生害怕

据《扬子晚报》报道 近日,江苏溧阳市一位家长发帖,女儿所在小学的“校车”竟然在暑假期间客串起“灵车”,把一位跳楼身亡的女子拉走了。发帖人担心,此事会给孩子的心灵蒙上阴影,以后再也不敢坐校车了。

溧阳市教育局通过媒体对此事进行正面回应称,该车辆并非真正的校车,而是一辆接送学生上学、放学的社会接送车辆。与此同时,该车的接送协议也已经到期,新学期不会继续接送学生。此外,溧阳教育局表示,未来要求接送学生的车辆不参加类似的运输活动,毕竟乘坐这些车辆的都是未成年人,心理相对脆弱,容易受到惊吓。

27岁女工头为工人讨薪 开发商面前割腕

据《燕赵都市报》报道 8月8日,为讨要拖欠近4个月的8万多元血汗钱,河北故城县27岁女工头王敏在开发商的办公室割腕自杀,幸亏及时送医,王敏才捡回了一条命。13日,脱离生命危险后的王敏告诉记者,“能要来血汗钱,把命搭上都值得!”

王敏的行为被报道后,故城县主要负责人对此进行批示。记者获悉,开发商所欠工资余款,近日内将一次付清。

黑龙江、吉林洪灾 22人遇难

央视称俄泄洪加剧洪涝



星报综合报道 受持续降雨的影响,嫩江、松花江、黑龙江等3条大江同时出现超警戒水位的流域性大洪水,东北三省均不同程度发生洪涝灾害,截至目前,暴雨洪涝共造成黑龙江、吉林两省

22人遇难,6人失踪。央视昨日报道,受持续强降雨影响,东北黑龙江、嫩江、松花江同时出现超警戒水位的流域性大洪水。因上游频繁降水、上游水库开闸放水,黑龙江嘉荫段水

位持续上涨,江面由原来1公里变为2.3公里。从10天前开始江面基本每天上涨30公分,除上游来水多外,俄罗斯境内几天大江大河的水库也正在泄洪,也加剧来水量。

奶粉 10月起试点在药店销售

据中国之声报道 中国国际贸易协会表示,国内外多个品牌的奶粉有望在今年进入药店销售。今年10月份率先在北京和江苏试点20家药店。

目前国内奶粉销售主要有三个渠道:超市、母婴店和网络,而欧美等国家的奶粉主要在药店销售,从国外经验来看,药店系统是管理最严、质量与安全最有保障的地方。中国国际贸易学会品牌管理中心主任许京介绍,试点进入药店

的奶粉,将通过自动售货机来销售。许京说,由独立的第三方按照医药类的标准进行配送,同时这个机器会自动识别每一罐奶粉的真假,如果是假的话,装完以后门会自动关不上,即使真的有可能装进去的话,消费者在刷卡以后还有三秒钟,机器会自动识别真假。

按照计划从今年10月份到2015年的两年半时间内,将在全国五百个城市

完成两万家药店的奶粉专柜投放。对于进入药店去销售奶粉,奶粉企业的看法不一,一家奶粉企业负责人表示,前期与多方药店的接触中,发现奶粉毛利率远低于保健品和药品,快速的流转加上渠道各个环节,低利润会影响奶粉能否进入药店。另一家负责人认为,“奶粉进行试点销售后,以后可能像发牌照一样管理药店奶粉业务,这就意味着谁先抢得先机,谁最有利”。

10名村官瓜分316套安置房

价值18亿元,事发浙江温州

这是建国以来村级官员集体贪污的第一大案,10名村官瓜分了价值18亿元的316套安置房。在经济最活跃的温州,村镇已经和城市融为一体,村镇官员权力失控的背后,是一张地方官员利益勾结图。

7月31日上午,温州市永嘉县人民法院开庭审理了这起案件,新桥村原村委会主任余乾寿以非国家工作人员受贿罪、职务侵占罪被检察机关提起公诉,同案的王启政、陈伟荣、杨金龙也同庭受审。400余名村民挤到法庭旁听,法院没有当庭宣判。

这是温州房霸案的第二次庭审。第一次庭审是在7月11日,其余五名涉案人员

均已被宣判,被判处5~6年不等有期徒刑。余乾寿等人是本案的最后受审者。新桥村原党支部书记葛彩华是十人之中唯一在逃者,目前已被公安部门通缉。

当地纪委公布的调查报告显示:在此次一共569套安置房中,前任村党支部书记葛彩华家55套,支部委员林成成家50套,支部委员胡佐家24套,村委会主任余乾寿家13套,村委员唐福新家15套,村委员胡国强家2套,村会计余臣德家39套,村出纳余承昭家32套,村办公胡文西家46套,村办公余云恩家40套,共分配了316套安置房。永嘉县昌泰房地产开发有限公司与和田房地产开发有限公司各购得65套和44套(按照成本价结算)。

另外144套中,80套分给了拆迁户,剩下的用于抵工程款以及代建费。

事实上,这只是近年来频频发生的村官腐败案中的一例。自2012年以来,浙江检察机关共立案查办发生在群众身边职务犯罪案件770件,共979人,其中贪污贿赂类犯罪526件668人,渎职侵权类犯罪244件311人。

国家行政学院教授汪玉凯表示,村官腐败正在成为日益严峻的问题,在经济发达的沿海地区,村官腐败多集中在土地补偿款、企业改制等方面,而在经济相对落后的内陆地区,腐败则多发生在非法获取国家下拨款物上。

据《经济观察报》